



## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

### CONSILIER LOCAL

### ROTARIU STEFAN

Una dintre cele mai onorate activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi în cadrul Consiliului Local.

Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor tăi.

Conform O.U.G 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent.

În cadrul Consiliului local Poienari, dețin funcția de consilier ales din anul 2020, de pe lista Partidului Social Democrat, organizația comunala Poienari iar la Comisia de specialitate fac parte din Comisia pentru administrație publică, probleme juridice, servicii publice și comerț, gospodărire comunala, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția mediului, activități sportive și de agrement.

În cursul anului 2022, am căutat să mă pregătesc pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului Local, studiind cu atenție documentația pusă la dispoziție și dând curs convocărilor de ședințe ordinare, extraordinare și a celor de comisii de specialitate. În cadrul ședințelor de lucru din cele două comisii din care fac parte, am analizat și aprobat proiectele de hotărâre ale Consiliului Local trimise de către Consiliul Local spre avizare, după care s-a întocmit avize asupra proiectelor de hotărâri.

Pe întreaga perioadă a anului 2022, am avut un dialog permanent cu cetățenii din localitatea Sacaleni, m-am întâlnit foarte des cu cetățenii din această localitate și din comuna, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local, ședințele de specialitate se desfășoară înaintea ședințelor Consiliului Local.

În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității.

Astfel am adus la cunoștința Consiliului Local probleme legate de iluminat public, circulația pe drumurile comunale, probleme privind ridicarea gunoierului de către SC Rossal SRL, aruncarea deșeurilor la întâmplare de către cetățenii atât din localitate și mai ales din alte localități pe raza comunei noastre, solicitând a se lua măsuri împotriva celor depistați care fac acest lucru.

Am căutat să fiu un bun susținător al opiniilor și solicitărilor adresate Consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul Consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

În toată această perioadă, în calitatea mea de consilier local, am acționat cu corectitudine, conform legilor în vigoare, în folosul comunității din care fac parte.

---

CONSILIER LOCAL